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Kitap Sayfa 1352-1355 Case 3, Golf-Sport: Managing Operations.

· Daha önceki örnek olay analizinde belirtildiği gibi bu çalışmada da raporlama çok önemli bir yer tutuyor. Raporunuzu profesyonel bir şekilde yazmanız beklenmektedir. Uzunluğu konusunda herhangi bir kısıt yok ama uzun rapor iyi rapor anlamına da gelmiyor. Raporu uzatmak adına gereksiz malzemelerle doldurmak faydadan çok zarar getirir. Eşitlikleri ve matematiksel sembolleri yazmak için mutlaka Equation Editor ya da Math Type gibi bir yazım editörü kullanın. Yazdığınız raporun görünümünün profesyonel olduğundan emin olun. Üzerinde grup üyelerinin isimlerinin yazdığı bir kapak sayfası hazırlayın.

· Bu bir örnek olay incelemesi olduğu için herşey açık seçik verilmemiş olabilir. Bazı konularda varsayımlarda bulunmanız gerekebilir. Bu varsayımlarınızı mutlaka raporunuzda belirtin. Neden böyle bir varsayım yaptığınızı ve varsayımınızın gerçekçi olup olmadığını raporunuzda tartışın. 
· Modelinizi kurmak için kullandığınız ya da raporunuzda herhangi bir sebeple yer alan notasyonunuzu mutlaka raporunuzda tanımlayın ve kurduğunuz modelleri açıklayın. Raporu okuyacak kişinin herşeyi bildiği gibi bir varsayımla hareket etmeyin. Sadece derste işlenen konuları bildiğini varsayabilirsiniz. 
· Kullandığınız bilgisayar yazılımlarından gereken sonuçları raporunuzun içerisinde uygun yerlere yerleştirebilirsiniz. Uygun yerden kasıt genellikle raporunuzun EKLER bölümüdür. EKLER bölümüne koyduğunuz bütün tablo ya da şekiller raporun asıl kısmında tartışılmalıdır. Tartışılmayan eklere kesinlikle bakılmayacaktır. Ekler rapor içerisindeki kullanım sırasına göre dizilmeli ve uygun şekilde numaralandırılmalıdır. Rapor içerisinde bu numaralar kullanılarak atıf yapılmalıdır. Sadece, “sonuçlar için EK-1’e bakınız” gibi bir ifade tartışma için yeterli bir ifade değildir. Bu sonuçlardan ne anlaşılması gerektiği, ne ifade ettiği vs. gibi tartışmalar mutlaka yapılmalıdır.
· Matematiksel modelinizi çözdürdüğünüz bilgisayar modelinizi (LINGO, Excel Solver, vs.) e-posta ile yollayınız. Bunun yanında mümkün olduğunca dualite ve hassaslık analizleri yapmanız beklenmektedir. Sizden istenenden daha fazlasını vermeniz raporunuzun değerini artıracaktır ve notunuzun yüksek olmasını sağlayacaktır. Bu bir örnek olay incelemesi olduğu için bu tür analizlere müsaittir.
· Bir önceki çalışma için oluşturduğunuz grupları devam ettirebileceğiniz gibi yeni gruplar da oluşturabilirsiniz. Grup değişikliklerini 20 Haziran 2008 Cuma saat 17:30’a kadar e-posta yoluyla bildirebilirsiniz. Herhangi bir bildirim yapmazsanız grubunuzun aynen devam ettiği varsayılacaktır. Fakat gruplarınızı değiştirmeniz ve farklı insanlarla çalışabilme becerinizi geliştirmeniz önerilmektedir. 







































