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YÖNEYLEM ARAŞTIRMASI I

ÖDEV 5
(Teslim tarihi 23-06-2008, 17:00(Sınav başlangıcı))

Bu ödevinizde dersin gidişatı hakkında fikrinize başvurmak istiyorum. Dersin yarısından fazlasını işledik. Şimdiye kadar ders nasıl geçti, neler eksikti, neler fazlaydı... Bu ödevi baştan savma yapmadan teslim eden herkes tam puan alacak ve bu ödevin ağırlığı diğer ödevlerle eşit. Sizden istediğim, dersin kalan kısmını daha faydalı bir hale getirebilmek için ve bundan sonraki senelerde dersin işlenişini daha etkin bir hale getirebilmek için eleştirilerinizi ve önerilerinizi yazmanız. Bunun için ne sayfa sayısında ve ne de konuda herhangi bir sınırlama yok. Fikrinizi belirtebileceğiniz konular arasında aşağıdakiler olabileceği gibi sizin aklınıza gelen diğer konular da olabilir. Ödevinizin üzerine isimleriniz yazılmayacak ve hangi ödevi kimin teslim ettiği bilinmeyecek. Sadece ödev toplanırken listeden isimlerinizin yanına teslim etti/etmedi şeklinde bir not düşülecek. O yüzden her türlü eleştiriyi gönül rahatlığı ile yapabilirsiniz. Lütfen yüzeysel bir kaç satır yazmak yerine gerçekten eleştirilerinizi ve önerilerinizi yazmanız. Fikirlerinizi çok ciddiye alıyorum ve dersin işlenişini geliştireceğine inanıyorum.
· Ders çok hızlı/yavaş anlatılıyor

· Derste ppt sunumları kullanılması iyi olur/olmaz. Tahtaya yazarak anlatma şekli iyi/kötü
· Dersin yükü olması gerekenden fazla/az

· Derste birşey anlamıyoruz/ herşeyi anlıyoruz

· Projeler/vaka analizleri faydalı/faydalı değil

· Projelerin grup olarak yapılması iyi/iyi değil

· Öğretim görevlisinin anlatım şekli güzel/güzel değil, anlaşılıyor/anlaşılmıyor, kendisini geliştirmesi lazım. Anlatım şekli için öneriler...

· Dersin kitabı faydalı/faydalı değil, diğer kaynaklar kullanılmalı...

· Dersin iki şube olarak verilmesi adaletsizliğe yol açıyor/açmıyor, ders tek şube olarak kalabalık bir sınıfa verilebilir ya da daha başka alternatifler...

· Öğretim üyesinin öğrencilerle ilişkisi iyi/kötü...

· ...

